Equilibrio Sistema Etanol-Agua

Fracciéon molar de etanol Diaganal
Liquido (x) Vapor (y) Liquido (x) Vapor (y)
0,0000 0,0000 0 0
0,0190 0,1700 0,1 0,1
0,0721 0,3891 0,15 0,15
0,0966 0,4375 0,2 0,2
0,1238 0,4704 0,25 0,25
0,1661 0,5089 0,3 0,3
0,2337 0,5480 0,35 0,35
0,2608 0,5580 0,4 0,4
0,3273 0,5830 0,45 0,45
0,3965 0,6122 0,5 0,5
0,5079 0,6564 0,55 0,55
0,5198 0,6599 0,6 0,6
0,5732 0,6841 0,65 0,65
0,6763 0,7385 0,7 0,7
0,7472 0,7815 0,75 0,75
0,8954 0,8954 0,8 0,8
0,9300 0,9200 0,85 0,85
0,9700 0,9600 0,9 0,9
1,0000 1,0000 1 1
P\ Etanol (g/mol) 46,068
Pw Agua (g/mol) 18,015
Platos tedricos 5
Eficacia 50%
Plantos reales 10
Separacion entre platos (m) 0,3
Altura columna (m) 3,30
Didmetro columna (m) 1,76
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COLUMNA 1

Curva Equilibrio

X x*° X e X x° X X X X X Independiente
-1388,451 6516,366 -11887,319 9348,074 0,000 -6206,843 5562,802 -2516,844 670,527 -107,819 10,505 0,002
426,507 1850,638 3094,602 2205,147 0,000 1139,108 861,835 312,806 61,324 6,183 0,261 0,003
1,000 0,003 #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
Linea de operacion superior Escalonado
X y Horizontal Vertical
Caudal de reflujo minimo L Ay
. .. 0,4771 0,4771 (—) =—= 0,1687 X y X y
(Pendiente minima) V/imin ~ Ax
0,0807 0,4102 0,4771 0,4771 0,1304 0,4771
L L 0,4771 0,1304 0,3748
Caudal de reflujo (V) = 1,75 (V) - = 0,2952 L (mol/h)= 8,54E+04 0,1304 0,3748 0,0652 0,3748
. min
(Pendiente real) V (mol/h)= 2,89E+05 0,3748 0,0652 0,2864
V =L +N°17
0,0652 0,2864 0,0400 0,2864
L D1 X y 0,2864 0,0400 0,1665
Vit1 = in + 7xD1 - Yi+1 = 0,2952  x; + 0,3363 0,4771 0,4771 0,0400 0,1665 0,0190 0,1665
0,0807 0,3601 0,1665 0,0190 0,0663
0,0190 0,0663 0,0066 0,0663
Linea de operacidn inferior 0,0663 0,0066 0,0073
L i 74 0,0066 0,0073 0,0005 0,0073
L'=L+N°16 L' (mol/h)= 1,38E+06 0,0073 0,0005 0,0000
Calculo de las corrientes > ( ) ’ - - -
, V' (mol/h)= 2,89E+05
L |4 V=v Al aplicar Solver no podemos pasar de este valor, lo cual indica que
hemos alcanzado el composicion de salida deseada, es decir, ya
L Vi X y tenemos el nimero de platos en la columna.
Vi1 = in - wa - Viy1 = 4,762 Xi- 0,024 0,0064 0,0064
0,0807 0,3601
0,9927
Solver escalonado Linea alimentacion
1 2 3 4 5 6 X y
2,87E-07 -1,45E-07 1,77E-07 6,96E-07 -2,04E-07 5,20E-07 0,0807 0,0807

0,0807 0,4102




COLUMNA 1

Diametro columna

Para conocer el didametro de la columna aplicamos: V=V =u-S-p->S= %
Corriente V (mol/h) = 2,89E+05 v 4.
Velocidad vapor (m/s) = 0,800 §= w2 m? D= |—= 176 m
Densidad vapor (kg/m®) = 1,292
N°17 (g/h)= 6,40E+06 % peso
A N°17 Ceranounty (8/h)=  4,48E+06 70,00%
\Y % Caoni7 (8/h)= 1,92E+06 30,00%
\ 4
N°17 (mol/h)= 2,04E+05 Fracc. Molares
CeranoLni7 (mol/h)= 9,73E+04 47,71%
N°16 COLUMNA Chizoni7 (Mol/h)= 1,07E+05 52,29%
> 1
N°16 (g/h)= 3,84E+07 % peso
Ceranounis (8/h)= 4,80E+06 12,50%
Ciaonie (8/M)=  2,14E+07 55,70%
Cowosnis (8/N)=  1,22E407 31,80% v L N°18 (g/h)=  3,20E+07 % peso
N°18 Ceranounis (8/h)= 3,20E+05 1,00%
N°16 (mol/h)= 1,29E+06 Fracc. Molares ———————» Cponis (g/h)= 1,95E+07 60,84%
Cerounis (MOl/h)=  1,04E+05 8,07% Cowosnis (8/N)=  1,22E407 38,16%
Chizonis (Mol/h)= 1,19E+06 91,93%
N°18 (g/h)= 1,09E+06 Fracc. Molares
Ceranoinis (mol/h)= 6,95E+03 0,64%
Ciponis (Mol/h)= 1,08E+06 99,36%

Densidad etanol (kg/m°) =
Densidad agua (kg/m°) =
Densidad vapor agua (kg/ms) =

Densidad vapor etanol (kg/m?) =

789
1000
0,596
1,59



